
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

             DE MAUREILLAS LAS ILLAS 

        DU VENDREDI 09 JUIN 2023 

 

L’an deux mille vingt-trois et le neuf juin à dix-huit heures, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement 

convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, à la Mairie de Maureillas, en session ordinaire du mois de JUIN sous la 

Présidence de Monsieur Jean VILA, Maire de Maureillas Las Illas. 

 

Séance ouverte au public avec respect des règles sanitaires. 
 

PRESENTS : MM. ERRE-LLAREUS Sylvie, GALAN Stéphane, HAENTJENS Nils, JUSTAFRÉ-GALVEZ Coralie, LAFON Joseline, 

LAPORTE Martine, LE BELLEC Jean-Louis, MONNEREAU Alain, NOËLL Anne-Marie, PAGEOT Jany, PANABIÈRES Luc, 

PATHIER Babette, PAYROT José, PUJOLAR Marie-Claude, SALLÉ Frédéric, VILA Jean, VIZERN Michel, LAVIGNE Mélodie, 
ROYO Antoine, SIMON Sylvie. 

ABSENTS EXCUSES : Mme VAQUÉ Marie-Christine, CUENET Evelyne, BOIX Rémy 

ABSENTS : M.  
PROCURATIONS : Mme VAQUÉ Marie-Christine à M. VILA Jean 

 Mme CUENET Evelyne à Mme LAVIGNE Mélodie 

 M. BOIX Rémy à Mme SIMON Sylvie 

SECRETAIRE : M. SALLÉ Frédéric 
 

 

 

Ordre du jour 

• Élections Sénatoriales. Désignation des délégués et de leurs suppléants. 

 

1) Élections Sénatoriales. Désignation des délégués et de leurs suppléants. 
 

Les présences, absence(s), procuration(s) et le quorum sont conformes à celles de l’ouverture de la séance. 

Président de séance : Monsieur Jean VILA, Maire. 
 

Suite à la mise en place du bureau électoral en application de l’article R133 du code électoral composé par le Maire, Jean VILA, 

les deux conseillers municipaux les plus âgés et les deux conseillers municipaux les plus jeunes présents à l’ouverture du scrutin 

à savoir Madame ERRE-LLAREUS Sylvie, Madame LAPORTE Martine, Madame LAVIGNE Mélodie et Madame 

JUSTAFRÉ-GALVEZ Coralie, le nombre de délégués à élire est de 7 et le nombre de suppléants à élire est de 4 conformément 

aux dispositions de l’arrêté préfectoral N° 2023 110-0001 du 20/04/2023 fixant le mode de scrutin et le nombre de délégués, 

délégués supplémentaires et suppléants pour la désignation du collège électoral en vue de la désignation des sénateurs. 
 

Le CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, 
 

- DESIGNE les délégués et suppléants comme suit : 
 

DELEGUES : 

M.VILA Jean     Liste "Ensemble pour Maureillas Las Illas"  

Mme LAFON Joseline   Liste "Ensemble pour Maureillas-Las Illas 

M.PAYROT José    Liste "Ensemble pour Maureillas-Las Illas"  

M.PAGEOT Jany    Liste "Ensemble pour Maureillas- Las Illas" 

M.VIZERN Michel   Liste "Ensemble pour Maureillas-Las Illas" 

Mme SIMON Sylvie   Liste "Maureillas-Las Illas commune d’avenir" 

M.GALAN Stéphane   Liste "Maureillas-Las Illas pour le progrès social" 
 

SUPPLEANTS : 

Mme PATHIER Babette   Liste "Ensemble pour Maureillas-Las Illas" 

M. PANABIERES Luc   Liste "Ensemble pour Maureillas-Las Illas" 

Mme JUSTAFRE-GALVEZ Coralie  Liste "Ensemble pour Maureillas-Las Illas" 

M. ROYO Antoine   Liste "Maureillas-Las Illas commune d’avenir" 
 

Nombre de suffrages exprimés : 23 

VOTES :    Pour :   23   Contre :   0    Abstention : 0 
 

 

Délibération N°2023/032 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h22. 
 

 

 

 

 

Le Secrétaire, Frédéric SALLÉ      Le Maire, Jean VILA 


